
 
   

 

 

 

 

 

ENGAGEUROPE​

Mobiliziranje građana za budućnost europske demokracije kroz zagovaranje temeljeno 
na podacima, angažmanu i mobilnosti 

OTVORENI POZIV ZA SUDJELOVANJE 
Pridružite se ENGAGEUROPE zajednici! 

 

 
   
 

 



 

Vaš glas. Budućnost Europe. 
ENGAGEUROPE traži motivirane mlade ljude za stvaranje dinamične zajednice mladih u kojoj 
će sudionici razvijati stvarne zagovaračke vještine, voditi strukturirane konzultacije s 
građanima i predstavljati preporuke politika temeljene na stavovima građana. 

 

Dob 18–30 | Zemlje EU-a i zemlje sudionice programa CERV | Svi troškovi u potpunosti pokriveni 

 

 

ŠTO JE ENGAGEUROPE? 
​
ENGAGEUROPE je transnacionalni projekt sudjelovanja mladih sufinanciran od strane Programa 
CERV Europske unije. Projekt vodi Centar za znanost i inovacije za razvoj (SCiDEV) u partnerstvu 
s 8 organizacija civilnog društva i sveučilišta iz Albanije, Crne Gore, Sjeverne Makedonije, Srbije, 
Hrvatske i Španjolske. 

Tijekom trajanja projekta nastojimo promicati smislene razmjene i strukturirane dijaloge među 
mladim građanima diljem Europe, osnažujući ih da artikuliraju svoju dugoročnu viziju Europske 
unije te potičući dublje razumijevanje ključnih demokratskih prioriteta EU-a i izazova javnih 
politika, čime se unapređuje njihovo aktivno sudjelovanje, osjećaj europskog identiteta te 
izravan doprinos oblikovanju budućih procesa europske integracije i demokratskog upravljanja. 

 

Specifični ciljevi ovog projekta 

1.​ Omogućiti strukturirane transnacionalne razmjene među mladim građanima i dionicima 
koje im omogućuju da aktivno artikuliraju svoju dugoročnu viziju budućnosti Europske 
unije, posebno u pogledu demokratskog upravljanja, proširenja i izazova digitalnih 
politika. 

2.​ Unaprijediti razumijevanje građana o demokratskim procesima EU-a, institucijama i 
ključnim političkim prioritetima, osnažujući mlade i lokalne dionike da se smisleno 
uključe u oblikovanje odgovora na demokratske izazove s kojima se EU suočava. 

3.​ Poticati aktivno građansko sudjelovanje i osjećaj pripadnosti Europi, jasnim 
povezivanjem uvida i preporuka koje generiraju građani izravno s raspravama o 
politikama na razini EU-a, čime se promiču demokratski angažman, europski identitet i 
zajedničke vrijednosti EU-a. 

 
 
 
 
 

 

https://scidevcenter.org/2026/03/12/mobilising-citizens-for-the-future-of-european-democracy-through-data-driven-advocacy-engagement-and-mobility-engageurope/
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/programmes/cerv
https://scidevcenter.org/


 

 
 
 
 
 

PRIHVATLJIVOST 

 
KOGA TRAŽIMO?​
Tražimo motivirane mlade ljude koji žele prijeći s građanskog interesa na građansko djelovanje. 
Ne morate biti stručnjak. Potrebno je samo da ste znatiželjni, predani i spremni sudjelovati. 

 

Morate Posebno pozdravljamo 

 

• Imati 18–30 godina u trenutku prijave 
• Biti stanovnik jedne od šest partnerskih 
zemalja, zemlje EU-a ili zemlje sudionice 
programa CERV 
• Moći komunicirati na engleskom jeziku 
(radna razina) 
• Obvezati se na cjelokupno trajanje 
programa 
• Biti motiviran/na za uključivanje u 
građanska pitanja i pitanja povezana s 
EU-om 

• mlade žene i nebinarne osobe 
• Mlade s invaliditetom (rezervirano 
najmanje 10 mjesta) 
• Mlade iz manjih gradova ili ruralnih 
područja 
• Studente i mlade na početku karijere u bilo 
kojem području 

 
 

Naša posvećenost uključivosti 
ENGAGEUROPE jamči pristupačne prostore, prilagođene materijale i inkluzivnu facilitaciju za sve 
sudionike s invaliditetom. Najmanje 50% odabranih sudionika bit će žene. Svi troškovi, 
uključujući putovanje, smještaj, obroke i podršku za pristupačnost, bit će u potpunosti 
pokriveni. 

Partnerske zemlje: Albanija · Srbija · Sjeverna Makedonija · Hrvatska · Crna Gora · Španjolska i 
CERV zemlje sudionice: sve države članice EU-a i druge CERV zemlje sudionice. 

 

 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/cerv/guidance/list-3rd-country-participation_cerv_en.pdf


 

ŠTO OČEKUJEMO​
ODGOVORNOSTI SUDIONIKA ENGAGEUROPE-A 

Održavati komunikaciju s lokalnom organizacijom domaćinom i koordinatorom projekta — Od 
sudionika se očekuje da pravovremeno odgovaraju na komunikaciju vezanu uz događaje, 
organizacije itd. 

Podržavati promociju programa među drugim mladim ljudima — Prije svega, nastojimo izgraditi 
snažan model partnerske mreže mladih. Sudionici ENGAGEUROPE-a pokazuju vlasništvo nad 
programom i šire informacije o otvorenim prilikama drugim građanima. 

Sudjelovati u svim online i offline aktivnostima projekta — Od sudionika se očekuje 
sudjelovanje u edukacijskim (capacity building) sesijama, online panel raspravama kao i 
aktivnostima uživo. 

Suorganizirati građanske konzultacije, fishbowl diskusije i druge aktivnosti javnog 
angažmana — Lokalne organizacije domaćini pružit će smjernice, logističku i komunikacijsku 
podršku. Sudionici ENGAGEUROPE-a vodit će pripreme i moderirati cijelu raspravu. 

Pisati policy briefove temeljene na stavovima građana — Sudionicima koji pokažu dosljednu 
razinu motivacije, predanosti i inicijative tijekom programa bit će pružena podrška u izradi policy 
briefa temeljenog na stavovima građana koji će biti objavljen i promoviran. 

Predstavljati svoju zemlju u međunarodnim aktivnostima projekta — Sudionici koji pokažu 
dosljedan angažman imat će mogućnost sudjelovanja u mobilnostima i drugim oblicima podrške 
koji će se odvijati diljem Europe i zemalja Zapadnog Balkana. 

 

ŠTO ĆEŠ DOBITI? 
⇒ Praktično iskustvo u organizaciji građanskih konzultacija, primijenjenim istraživanjima i 
utjecanju na kreiranje politika.​
⇒ Certificirane zagovaračke vještine, formalno priznanje tvoje edukacije u području EU 
politika, konzultacija temeljenih na podacima i javnog zagovaranja.​
⇒ Transnacionalnu mrežu, cjeloživotne kontakte s više od 60 vršnjaka, mentora i stručnjaka na 
razini EU-a diljem Europe.​
⇒ Međunarodnu mobilnost, putovanja u Albaniju, Španjolsku, Belgiju i druge partnerske zemlje, 
pri čemu su svi troškovi u potpunosti pokriveni.​
⇒ Lidersko iskustvo, facilitiranje stvarnih konzultacija i događaja dijaloga, izgradnju 
dokumentiranog iskustva javnog angažmana.​
⇒ Alumni zajednicu, stalni pristup ENGAGEUROPE Alumni mreži za nastavak zagovaranja i 
suradnje. 

 
 
 
 

 



 

KAKO IZGLEDA TVOJE ENGAGEUROPE PUTOVANJE? 
Odabrani sudionici sudjelovat će u strukturiranom programu aktivnosti na dobrovoljnoj osnovi. 
Sudjelovanje će biti uživo, online ili hibridno, a dio sudionika očekuje se da će prisustvovati međunarodnim 
događajima na temelju njihovih rezultata, motivacije i dostupnosti.  

Evo kako izgleda putovanje: 

1.​ Kick-off forum (lipanj 2026.)​
Albanija · uživo — Upoznaj svoju sudioničku skupinu, poveži se s donositeljima politika i 
predstavnicima civilnog društva te pomozi oblikovanju program projekta. Ovdje zajednica 
počinje. 

2.​ Online izgradnja kapaciteta (srpanj 2026.)​
Online — Detaljno učenje o institucijama EU-a, demokratskim procesima, digitalnom upravljanju i 
politici proširenja kroz strukturirane online module obuke. 

3.​ Advocacy Lab (rujan 2026.)​
Online — Nauči praktične metode zagovaranja, tehnike konzultacija s građanima temeljene na 
podacima i mapiranje dionika. Ovo je alat koji ćeš koristiti na terenu. 

4.​ Europski summit zagovaranja mladih (studeni 2026.)​
Španjolska · uživo — Intenzivno mentorstvo licem u lice s regionalnim i europskim stručnjacima. 
Vježbaj stvarno zagovaranje kroz simulacije, scenarijske vježbe i povratne informacije vršnjaka. 

5.​ Nacionalne konzultacije i policy hackathoni (prosinac 2026. – ožujak 2027.)​
Tvoja zemlja · uživo — Vodi strukturirane konzultacije s građanima u svojoj zajednici. Su-facilitiraj 
lokalne policy hackathone koji pretvaraju nalaze u konkretne preporuke. 

6.​ Bruxelles Policy Advocacy Summit (travanj/svibanj 2027.)​
Belgija · uživo — Predstavi svoje policy briefove nastale iz stavova građana izravno EU dionicima. 
Zastupaj svoju zajednicu na najvišoj razini. 

7.​ Fishbowl dijalozi i „Europa koju želimo” (lipanj – rujan 2027.)  
Tvoja zemlja · uživo — Samostalno organiziraj dijaloške događaje s širom zajednicom mladih o 
demokraciji, digitalnim pravima i europskom identitetu. Su-produciraj video serije i dokument o 
viziji mladih. 

8.​ Završni forum i pokretanje alumni mreže (rujan 2027.)​
Albanija · uživo — Proslavi rezultate, podijeli najbolje prakse i formalno se pridruži ENGAGEUROPE 
Alumni mreži — tvojoj zajednici prakse izvan okvira projekta. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

ŠTO  NUDIMO 
TI SE FOKUSIRAŠ NA SUDJELOVANJE. MI POKRIVAMO OSTALO. 

→ Potpuno pokriveni troškovi putovanja — sva međunarodna i domaća putovanja vezana uz 
projektne aktivnosti bit će u potpunosti financirana.​
→ Smještaj i obroci — sve aktivnosti uživo uključuju smještaj i prehranu bez ikakvih troškova za 
sudionike.​
→ Podrška pristupačnosti — prilagođeni materijali, pristupačni prostori, tumačenje znakovnog 
jezika i osobna asistencija dostupni na zahtjev.​
→ Stručno mentorstvo — strukturirano mentorstvo stručnjaka za EU politike, lidera civilnog 
društva i iskusnih zagovaratelja tijekom cijelog programa.​
→ Potvrda o sudjelovanju — formalno priznanje vještina i aktivnosti za sve sudionike koji završe 
program.​
→ Online edukacijski materijali — potpuni pristup svim obrazovnim resursima, snimkama i 
alatima razvijenima tijekom projekta. 

 

PROCES PRIJAVE 
KAKO SE PRIJAVITI 

1.​ Ispuni online obrazac za prijavu​
Ispuni obrazac za prijavu ovdje. Neće ti trebati više od 15 minuta. Bit ćeš pitan/a o svojoj 
motivaciji, pozadini, očekivanjima i dostupnosti. 

2.​ Selekcija i obavijest​
Svi kandidati bit će obaviješteni o ishodu putem e-maila. Kriteriji odabira uključuju 
motivaciju, predanost, ravnotežu po državama/spolu/invaliditetu te raznolikost 
pozadina. 

Rok za prijavu: 03.06.2026., 23:59.   
Prijave poslane nakon roka neće biti razmatrane. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://forms.gle/mS3eQo5VViwaHycP9


 

 

 

ČESTO POSTAVLJENA PITANJA 

Trebam li prethodno iskustvo u EU politikama ili zagovaranju?​
Ne. ENGAGEUROPE je osmišljen tako da ove vještine razvija od temelja. Motivacija i predanost su važniji 
od prethodnog znanja. Aktivno pozdravljamo sudionike bez prethodnog iskustva. 

Koliko će sudionika biti odabrano po zemlji?​
Svaka partnerska zemlja odabrat će 10 sudionika. Ovisno o kvaliteti prijava iz drugih prihvatljivih zemalja, 
svaka partnerska organizacija zadržava pravo odabrati više ili manje sudionika. 

Kako će se tijekom programa procjenjivati dosljednost motivacije i predanosti 
sudionika?​
Dosljednost motivacije i predanosti sudionika pratiti će se kroz više metoda, uključujući učestalost 
sudjelovanja u online sesijama, kvalitetu doprinosa i intervencija, povratne informacije mentora te 
demonstriranu proaktivnost unutar programa. 

Koliko će vremena program zahtijevati?​
Sudionici trebaju očekivati značajnu vremensku posvećenost tijekom trajanja projekta, uključujući online 
treninge, aktivnosti mobilnosti uživo (obično 3–5 dana svaka) i lokalni rad na konzultacijama. Procjena 
vremena potrebnog za program je 2–10 sati tjedno. 

Imam invaliditet. Mogu li i dalje u potpunosti sudjelovati?​
Apsolutno. Rezervirano je najmanje 10 mjesta za mlade s invaliditetom i posvećeni smo osiguravanju 
potpuno pristupačnih prostora, prilagođenih materijala i svake dodatne potrebne podrške. Odabrani 
sudionici morat će u zasebnom obrascu navesti svoje potrebe za pristupačnošću. 

Dolazim iz malog mjesta ili ruralnog područja. Je li ovaj program relevantan za 
mene?​
Da, posebno vas potičemo da se prijavite. Jedan od naših ciljeva je uključiti nedovoljno zastupljene 
glasove u rasprave na razini EU-a. Vaša perspektiva i lokalno znanje upravo su ono što čini konzultacije s 
građanima smislenima. 

Što se događa nakon završetka projekta?​
Svi sudionici koji završe program bit će formalno uključeni u ENGAGEUROPE Alumni mrežu, trajnu 
zajednicu za nastavak zagovaranja, učenja među vršnjacima i suradnju izvan trajanja projekta. 

Kome se mogu obratiti ako imam dodatna pitanja?​
U slučaju dodatnih pitanja kontaktirajte Centar za znanost i inovacije za razvoj (SCiDEV), vodećeg partnera 
projekta. Email: info@scidevcenter.org 
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O projektu 
 
The project “MobilizingCitizens for the Future of European Democracy through Data-driven Advocacy,  
Engagement, and Mobility” (ENGAGEUROPE, Project No. 101253265) is led by the Center Science and 
Innovation for Development (SCiDEV), Albania, and implemented in partnership with University of Shkodra 
“Luigj Gurakuqi” (Albania), Youropía Cultural Association (Spain), Center for Comparative and International 
Studies – CCIS (Albania), Association of Youth with Disabilities of Montenegro – 
AYDM (Montenegro), Balkan Center for Constructive Policies – SOLUTION (North Macedonia), Youth Initiative 
for Human Rights – YIHR Croatia, Youth Educational Forum – YEF (North Macedonia), and Youth Initiative for 
Human Rights – Serbia.    
 

The project is funded by the European Union under the Citizens, Equality, Rights and Values (CERV) Program.   

 

https://scidevcenter.org/
https://scidevcenter.org/
https://unishk.edu.al/
https://unishk.edu.al/
https://www.youropia.eu/
https://qskn.al/
https://qskn.al/
https://umhcg.com/en/about-us/
https://umhcg.com/en/about-us/
https://solucija.mk/
https://www.yihr.hr/
https://www.yihr.hr/
https://mof.mk/en/
https://yihr.rs/bhs/
https://yihr.rs/bhs/

